11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2009 17:08:40

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2009 18:46:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123671/answer/123672




YBaxaemas fHa! 310 03HavaeT, 4TO ¥ Bac uMeercs onyiieHue paBoi MOYKuU. X0Ts 110 Y3U guarHo3
He yCTaHaBJIMBAETCS - Hy2KHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY ¥ BHIIOJTHUTEL SKCKPETOPHYIO Yporpaduio B
IIOJIOKEHUAX JIeXkKa U CTosA. [JanbHeHIas TaKTUKaA - B 3aBUCUMOCTH OT pe3ynbTaToB. OT alKoross
JTy4ille BO3[EPKAThCS 10 BHISICHEHUS CUTyalluy C TOYKaMu. Yaauu!



